

溫市學子地球日巡遊倡環保



學生以汽水罐做成風車宣揚環保理念。

【明報專訊】由學生團體 Youth 4 Climate Justice Now (Y4CJN) 發起的第六屆「世界地球日」(Earth Day) 大巡遊活動昨日在溫市舉行，數百名市民及學生以膠袋、汽水罐、雜草等材料做成服裝或道具參與遊行，希望喚起公眾對環境保護的關注，減少對全球氣候的負面影響。



以青少年為主的巡遊隊伍昨日下午1時啓步，沿途受到市民熱烈歡迎。

(王學文攝)



黃思瑀(左)身穿由500個膠袋組成的服裝，向人們宣揚少用膠袋的理念。

巡遊隊伍昨日下午1時於百老匯-商業街(Broadway-Commercial)架空列車站啓步，在樂隊的鼓樂聲伴奏下，沿商業街往北巡遊，最後到達格蘭圍公園(Grandview Park)舉行地球日宣傳活動，包括十多個環保組織的攤位宣傳、演講及表演等。

活動主辦者之一、溫市11年級高中生蘇穎欣表示，自己已經多次參加「地球日」大巡遊活動，今年則首次擔任主辦工作。雖然為此辛苦工作數月，但昨日看到市民們的熱情參與，她感到非常值得。她說，這是一個以青年為基礎的活動，希望人們可以藉此活動聽到來自中學生的聲音，從而關注環境和氣候，保護地球。

為環保組織工作的黃思瑀昨日身穿由500個

膠袋組成的服裝，向市民傳達節省膠袋使用的概念。她說，一個加拿大的家庭平均每年使用約500個膠袋，對環境造成極大污染，希望市民能夠引起注意，在購物時盡量使用可重複利用的購物袋。她還表示，其工作機構亦會派節能大使，走入不同族裔家庭，宣傳環保節能理念。

新民主黨國會議員關慧貞及溫哥華市議員惠綺文(Andrea Reimer)等政要參加了大巡遊。

關慧貞說，非常開心看到年輕一代如此關心環境，該活動數年前開始舉辦，參與人數也愈來愈多，她亦曾多次參加。她同時批評杜魯多政府與哈珀政府一樣，對環境問題只說不做，並無採取實際行動。



有人身穿雜草做成的服裝參與遊行。

嘉諾撒校友會周年晚宴

【明報專訊】聖瑪大肋納嘉諾撒會祖瞻禮及嘉諾撒校友會周年晚宴定於5月7日(星期六)早上9時30分開始，歡迎校友踴躍參加。地點：加拿大殉道聖人天主堂5711 Granville Avenue, Richmond。同日在列治文釣魚台海鮮酒家舉行校友會周年晚宴，餐券每位48元。報名4月29日截止；查詢及報名請電：Beatrice Yeung 604-760-8907。

開平總會館選婦女職員

【明報專訊】全加開平總會館婦女職員任期屆滿，定於6月18日(星期六)在該會進行選舉下一屆職員，如有願意為該會及婦女組服務者，請於6月4日下午4時前到該會文書處報名。

通告

為本堂所合併八十六周年紀念，並祝比干太始祖林堅始祖及天后聖母元君寶誕慶典等事宜，現通告如下：

(一) 定於二零一六年五月七日(星期六)中午十二時在堂所大禮堂舉行紀念大會，會後設自助餐招待，敬請會員踴躍參加。同日下午六時假座華埠富大海鮮酒家舉行紀念宴會，歡迎會員及其家眷，姑丈，表親等參加，同申慶祝，藉敦宗誼。

(二) 獎學金申請辦法已於春宴時通知，符合條件者請來堂所填表申請，經評定後通知得獎人，五月七日在紀念宴會上頒獎，得獎人要親自到宴會領獎，大學及專上學院畢業者，經填表登記將可獲贈名貴禮品一份。

截止申請日期：五月二日

特此通告 全體會員知照

林西河總堂九牧公所啓
二零一六年四月二十日

帕吐洛橋本周五起開工維修

9月底完成 當局籲盡量搭巴士

【明報專訊】連接新西敏與素里之間的帕吐洛橋(Pattullo Bridge)將於本周五(29日)開始維修工程，預料將令到該橋及附近道路出現塞車情況，當局呼籲市民盡量使用公共交通工具，以減低塞車情況。

受到該橋維修工程影響，預料在上班繁忙時段，使用該橋的駕車人士，可能要多花40分鐘，放工的繁忙時段則要多花30分鐘。

新西敏市長科特(Jonathan Cote)表示，可以預期到駕車人士遇到大塞車後，會對此表示失望，但帕吐洛橋需要維修，實在是別無選擇。

他建議市民盡量使用公共交通工具，在新西敏車站(New Westminster Station)、史葛路站(Scott Rd. Station)及素里中央站(Surrey Central Station)附近，已增加了六個

額外停車的地方，供市民停車後轉乘架空列車及巴士等公共交通工具。

帕吐洛橋在本周五晚上8時至5月2日早上5時封閉，屆時維修人員會在橋上設立工地，由5月2日至9月30日，該橋在兩邊行車線只各開放一條行車線，在某些日子還會有特別的封閉時間，在封閉期間，騎單車人士及行人仍然能夠使用該橋。

卑詩新規監管貓狗養殖場

【明報專訊】卑詩省農業廳長李尼克(Norm Letnick)表示，省府已通過一項新規定，要求省內的商業貓狗繁殖場，以加拿大獸醫協會的實用守則，監管飼養員的操作。卑詩愛護動物協會(BCSPCA)認為，新規定在有虐待動物案件發生時，對提出檢控有幫助。

李尼克昨日在維多利亞的卑詩愛護動物協會公布此新規定，他提到新增實用守則將被列入防止虐待動物法案(Prevention of Cruelty to Animals Act)內，將規定有關貓狗居住空間大小、清潔及消毒，及如何餵食照顧等細項。

李尼克說，省府會要求繁殖場張貼這些規定，讓飼養員隨時都可以看到，他希望該項舉措能讓貓狗繁殖業者清楚知道標準何在。

省府同時提到，在新增實用守則通過後，省府將把重點轉往與貓狗養殖業者進行諮詢，研究未來是否建立牌照或登記制度來規管養殖場。

卑詩愛護動物協會行政總裁丹尼爾(Craig Daniell)表示，新增實用守則將為牌照或登記註冊制度建立良好基礎，未來若有虐待動物的案件發生，這項實用守則亦能在檢控程序中提供重要幫助。

【明報專訊】福慧寺將於5月14日(星期六)，為恭祝釋迦牟尼佛聖誕，舉行浴佛法會，時間由上午9時30分至12時，歡迎各界善信前來浴佛，共結勝緣。此外又於5月15日下午2時至3時在海岸防衛隊碼頭放生水族。

地址：5428 College St., Vancouver，查詢電話：604-430-8115。

大溫地區天氣預測

今天	4/26(二)	4/27(三)	4/28(四)
晴間雲 6 - 13°C	陰 8 - 14°C	晴間雲 8 - 15°C	晴 9 - 16°C

世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況
2 - 12	雨
3 - 11	陰間雲
1 - 13	雨
4 - 7	晴間雲
0 - 11	晴
0 - 11	晴
10 - 19	晴
12 - 21	晴
13 - 21	晴間雲
22 - 27	雷雨
23 - 27	雷雨
13 - 26	晴
15 - 20	晴間雨
23 - 28	雷雨
27 - 33	雷雨
15 - 23	晴間雲
13 - 23	晴
2 - 13	雨



忠孝皮膚病醫院

加拿大中醫針灸管理局醫生執照

本院採用加拿大衛生部認證仙豐科學濃縮中藥服用安全衛生效果好

511 East 15th Ave. Vancouver (七天營業)
(Kingsway 夾 15 街街口) 敬請預約

Tel : 778-709-5699

鼻敏感噴藥敷藥吃藥三合一特效療法

專治

鼻竇炎 鼻敏感
鼻塞 晨口乾 頭昏腦重 肩井痛
失眠 頭痛 感冒 咳嗽 發燒 咽痛
哮喘 鼻涕倒流 喉中有痰 嘴泡
鼻癢 眼癢 咽耳癢 耳鳴耳脹
感冒腸病毒感染上吐下瀉全身無力

各種皮膚病專科
牛皮癬 手腳關節癢 毛囊癢
香港腳 濕疹全身癢 兒童濕疹
過敏全科 陰道癢 莎麻疹 青春痘

再說 鼻敏感 看到葉落 心發涼 ?

由於瘡肉黏膜上附著過敏的感應細胞，遇到過敏成分如花粉、棉絮、化學、塵埃……等侵入，馬上起過敏(癢)反應，那麼一系列症狀如打噴嚏、流鼻水、五官癢、心煩坐立難安……就像颱風般出現。我們治療此病選用對黏膜有平窗作用的特殊中藥，把含有過敏感應細胞的黏膜腐蝕、結痂，約二星期內重新長出健康黏膜自然痊癒。例如像長期鼻塞也是瘡肉過大或併有鼻涕多擰塞腔道阻礙呼吸，此病有一個共同特徵是瘡肉顆數多或成條龍狀，深入五公分處直接刺激鼻腺致使不斷分泌鼻涕。嚴重時需要嘴巴呼吸、長期口乾、胸滿心煩……等。例如常見鼻病 **總結論還是瘡肉作祟**過去大家對鼻病沒有深入了解過(這一點)。所以四處求醫，把肚子當藥櫃，老病依然流連不去，偶而聽說有人去開刀治好，本躍躍欲試卻聽說也有後遺症或再患，因此大家對開刀仍然裹足不前。今天我們採用傳統醫學的新方法——**點藥枯落療法**。既比開刀有更好療效，並經長期追蹤又不再復發，且無任何副作用，除少數體質極差者需服一些改善體質中藥收工外，大多數病人經此治療不必服藥通通痊癒。只有少痛，大人照常工作，小孩不必請假照常上學。